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ATA DA QUIMQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DE ALTAMIRA- (COMAM)
Aos dezoito dias de Março de dois mil e Quatorze, em segunda convocação,  havendo quórum, reuniram-se ordinariamente para a qüinquagésima primeira reunião do Conselho Municipal do Meio Ambiente –COMAM na sede da Secretaria Municipal da Gestão do Meio Ambiente e Turismo –SEMAT, localizada na Travessa Lindolfo Aranha, número quinhentos e sete (507), Centro,  coordenada Pela presidente,senhora Barbara Alves de Sousa, representando a Secretaria municipal de gestão do meio ambiente e turismo, Zumira da paz carvalho da silva representando a secretaria municipal de educação, Rairys Cravo Herrera representando a Universidade federal do Pará, Nara Otília de Barros Florêncio representando o instituto de pesquisa da Amazônia , Janilde Cardoso e Rodrigo de Oliveira Cardoso representantes do recato Cardoso. A presidente iniciou com os informes, foi assinada a ata da reunião anterior, falou a respeito da alteração na Lei 1765/2007, o artigo que trata das receitas do fundo municipal do meio ambiente e leu parte da lei mensagem para a câmara Municipal sobre as justificativas do executivo para propor alteração  comentou que os recursos do fundo municipal do Município não foram usados no ano de 2013, por falta da regulamentação, outro informe foi a respeito do projeto nº 060/PDRSX, a secretaria recebeu diversos materiais como cumprimento de meta , assim como esta em curso um diagnóstico sócio ambiental que está sendo executado pelo instituto floresta tropical IFT , parceiro neste projeto, distribuiu entre os conselheiros presentes, o calendário de reuniões anual do COMAM em 2014. Outro informe é que a secretaria de Meio Ambiente e Turismo está fazendo uma parceria com o DNIT para desenvolver um trabalho de educação ambiental na faixa da transamazônica, na área em torno da sede do município . Janilde perguntou sobre boatos a respeito de contaminação do lençol freático provocado pelo aterro sanitário, a presidente esclareceu que, segundo informações dos técnicos da Prefeitura que acompanham os trabalhos os boatos não procedem, e a senhora Bárbara Damasceno esclareceu que existem três células e que somente uma está em operação, que o Cho rume canalizado não tem possibilidade de contaminação do solo do lençol freático e nem mesmo do igarapé que esta a cerca de 500 metros distante por causa do trabalho de impermeabilização que foi feito na célula. A presidente comentou que a Norte energia precisa estar atenta para que as empresas façam o trabalho adequadamente. Em seguida, passou-se ao primeiro ponto da pauta que foi o Parque municipal e a palavra foi passada ao engenheiro ambiental Onassis Pablo que fez uma apresentação sobre o tema citando especialmente a legislação pertinente, cujo texto está em anexo nesta ata, Após as perguntas e questionamentos acerca do que foi explanado, passou-se ao segundo ponto de pauta; revisão do plano anual de meio ambiente, apresentado pela senhora Marilua a qual falou que o plano está sendo revisado e redigitado (posto que não houvesse cópia digital), e a fase atual é de complementação das ações cujas sugestões estão sendo colhida, entre os setores da Semat, e em seguida a comissão eleita em reunião do COMAM estará se reunindo com a equipe da SEMAT para dar prosseguimento ao Trabalho. Os próximos passos serão a realização de um seminário para discutir com a comunidade e ouvir as sugestões das ações que deverão compor o plano . Ainda na primeira quinzena de Abril,a comissão deverá avaliar se já foi produzido até esta data . Marilua Damasceno Ainda sugeriu que fosse apresentada uma pesquisa d Doutorado que está sendo realizado pelo senhor Erik Macedo, Da Universidade Federal do Rio de Janeiro para resgatar o histórico da formação do município considerando os aspectos; Sociais, Culturais, Turísticos e Ambientais para melhorar as informações secundárias a cerca do PMMA. A presidente sugeriu que o COMAM realize uma reunião para discutir sobre as atividades de impacto local ainda esta quinzena. Não havendo mais nada a tratar, a Reunião foi encerrada as dez horas e cinqüenta minutos (10:50), da qual foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes.   
Ata da 51ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Meio Ambiente de Altamira, realizada no dia 17 de dezembro de 2013, em Altamira – PA. Travessa Lindolfo Aranha  Nº 507 – Centro.
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